## AGB Juni 2025



## Neuvorstellung: YL 30 Öle Kollektion: Ausgleich & Aufblühen

Das Angebot gilt für Treuebestellungen und Einmalige Bestellungen ab dem 1. Juni 2025 bis 23:59 Uhr (britische Zeit, BST) am 30. Juni 2025, solange der Aktionsvorrat reicht. Nicht gegen Treuepunkte einlösbar. Einige Produkte haben Etiketten mit nicht-übersetzen Text. Bitte auf der YL-Website für die gewünschte Sprache nach Produktbeschreibungen und Anwendungshinweisen entsprechend der EU-Richtlinien schauen. Die Bestellung ist nicht garantiert, bis sie bezahlt und aus dem Lager versandt wurde. Beschränkt auf 3 Stück pro Brand Partner. Eingeschlossen GUS

YL 30 Öle Kollektion: Ausgleich & Aufblühen: 49287

## Sommerkatalog-Angebote -Einzelprodukte

Angebote gelten für Treuebestellungen und Einmalige Bestellungen ab dem 1. Juni 2025 bis 23:59 Uhr (britische Zeit, BST) am 30. Juni 2025, solange der Aktionsvorrat reicht. Bitte beachten, dass jede Promo-Aktion eine zugewiesene Menge Inventar hat und wenn diese Menge ausverkauft ist, gelten die Standardpreise, auch wenn das Enddatum der Aktion noch nicht erreicht ist. PV ist ggf. ebenso heruntergesetzt wie der Preis. Bitte den D-Code nutzen, um den Rabatt zu erhalten, wenn einer angezeigt wird. Nicht gegen Treuepunkte einlösbar. Einige Produkte haben Etiketten mit nicht-übersetzen Text. Bitte auf der YL-Website für die gewünschte Sprache nach Produktbeschreibungen und Anwendungshinweisen entsprechend der EU-Richtlinien schauen. Die Bestellung ist nicht garantiert, bis sie bezahlt und aus dem Lager versandt wurde. Beschränkt auf 3 Stück pro Brand Partner. Bitte beachten, dass einige NingXia NITRO Produkte ein Mindesthaltbarkeitsdatum von August 2025 haben. Wir empfehlen, das Etikett zu überprüfen. Eingeschlossen GUS

SKUs siehe Katalog.

## Sommerkatalog-Angebote - Sets

Angebote gelten für Treuebestellungen und Einmalige Bestellungen ab dem 1. Juni 2025 bis 23:59 Uhr (britische Zeit, BST) am 30. Juni 2025, solange der Aktionsvorrat reicht. Bitte beachten, dass jede Promo-Aktion eine zugewiesene Menge Inventar hat und wenn diese Menge ausverkauft ist, gelten die Standardpreise, auch wenn das Enddatum der Aktion noch nicht erreicht ist. PV ist ggf. ebenso heruntergesetzt wie der Preis. Dieses Angebot hat eine einzigartige

Artikelnummer/Code. Bitte nur den angegebenen Code nutzen, um den Rabatt zu erhalten. Nicht gegen Treuepunkte einlösbar. Einige Produkte haben Etiketten mit nicht-übersetzen Text. Bitte auf der YL-Website für die gewünschte Sprache nach Produktbeschreibungen und Anwendungshinweisen entsprechend der EU-Richtlinien schauen. Die Bestellung ist nicht garantiert, bis sie bezahlt und aus dem Lager versandt wurde. Beschränkt auf 3 Stück pro Brand Partner.

SKUs siehe Katalog.